

# Ошибки будут учтены

Статья газеты «Точен ли маршрут?» (размышления о репертуаре Свердловского драматического театра), опубликованная в «Вечернем Свердловске» 17 июня, обсуждалась на совместном заседании художественного совета и партийного бюро.

Несмотря на ряд моментов, по которым можно было бы поспорить, статья в целом верно ориентирует театр на необходимость иметь в репертуаре больше крупных, масштабных пьес на современную тему, спектаклей по русской классической драматургии.

В репертуар будущего сезона уже включены «На всякого мудреца довольно простоты» А. Н. Островского, «Миндаугас» — драматическая поэма известного литовского драматурга Ю. Марцинкявичюса.

Специально для театра сделаны инсценировки романа В. Ф. Попова «Обретишь в бою» и романа Д. Н. Мамина-Сибиряка «Хлеб». Эти спектакли театр поставит к 250-летию Свердловска.

Ожидаем мы еще ряд пьес советских драматургов.

Таким образом, в репертуаре будущего сезона учтены ошибки, на которые указывала газета.

**З. ЧЕРТКОВА,**  
директор театра, заслуженный работник  
культуры РСФСР,  
**А. СОКОЛОВ,**  
главный режиссер.

18 ИЮНЬ 1972

Вечерний Свердловск  
Свердловск